

बैठक संख्या: ९/२०८०/०८८१

मिति: २०८०/११/११

समय: दिउँसो ०३:०० बजे

स्थान: भूमे गाउँपालिका, गाउँ कार्यपालिकाको बैठक कक्ष

भूमे गाउँपालिकाका अध्यक्ष श्री होम प्रकाश श्रेष्ठज्यूको अध्यक्षता र देहायका कार्यपालिका सदस्यहरुको उपस्थितिमा गाउँ कार्यपालिकाको बैठक वसी पेश भएका प्रस्तावहरु उपर छलफल गरी देहाय बमोजिम निर्णय गरियो ।

उपस्थिति:

क्र.सं.	दस्तखत	नाम थर	पद	कार्यालय
१		होम प्रकाश श्रेष्ठ	अध्यक्ष	गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
२		सविना बुढा	उपाध्यक्ष	गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
३		मनकाजी पुनमगर	वडा अध्यक्ष	१ नं. वडा कार्यालय
४		नारायण पुनमगर	वडा अध्यक्ष	२ नं. वडा कार्यालय
५		प्रशुराम बुढा	वडा अध्यक्ष	३ नं. वडा कार्यालय
६		श्याम प्रसाद बुढा	वडा अध्यक्ष	४ नं. वडा कार्यालय
७		टेक प्रसाद बुढा	वडा अध्यक्ष	५ नं. वडा कार्यालय
८		विक्रम पुन मगर	वडा अध्यक्ष	६ नं. वडा कार्यालय
९		संगम रोका	वडा अध्यक्ष	७ नं. वडा कार्यालय
१०		दिनेश रोका	वडा अध्यक्ष	८ नं. वडा कार्यालय
११		विनोद बुढा	वडा अध्यक्ष	९ नं. वडा कार्यालय
१२		सुनकुमारी रोका	कार्यपालिका सदस्य	भूमे गाउँपालिका
१३		भिमला वि.क.	कार्यपालिका सदस्य	भूमे गाउँपालिका
१४		फोमली बुढा	कार्यपालिका सदस्य	भूमे गाउँपालिका
१५		भारती नेपाली	कार्यपालिका सदस्य	भूमे गाउँपालिका
१६		भागिलाल दमाई	कार्यपालिका सदस्य	भूमे गाउँपालिकाप
१७		जीत बहादुर कामी	कार्यपालिका सदस्य	भूमे गाउँपालिका
१८		देबिलाल बिक	प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत/ सचिव	गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय
अन्य				

भूमे गाउँपालिका, रुकुम (पूर्व)

बैठक सं. १/०८०/८१ मिति २०८०/१०/१८ को कार्यपालिका बैठकको प्रस्ताव तथा निर्णयहरूको संक्षिप्त बेहोरा किताब

निर्णय नं. १:

गाउँ कार्यपालिकाको चालु आर्थिक वर्ष २०८०/०८१ को बैठक संख्या १३ को निर्णय कार्यान्वयनको समीक्षा गर्दा निर्णय नं. ८ बाहेक सबै निर्णय कार्यान्वयन भएकाले सबै निर्णय कार्यान्वयनमा जोड दिनुपर्ने र आगामी दिनमा निर्णय कार्यान्वयन कार्ययोजना समेत तयार गर्ने निश्कर्ष निकालियो।

निर्णय नं. २:

गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय अन्तर्गतका विषयगत शाखा / इकाई / वडा कार्यालय र स्वास्थ्य संस्थाहरूले अधिल्लो महिनामा सम्पादन गरेका कार्यहरूको समीक्षा गर्दा कार्यप्रगति र सेवा प्रवाहको अवस्था सन्तोषजनक नै रहेको पाइयो।

निर्णय नं. ३:

यस भूमे गाउँपालिका उपाध्यक्ष श्री सविना बुढा तथा भूमे गाउँपालिका वडा नं ६ वडा अध्यक्ष श्री बिक्रम पुन मगर लाई जनवादी गणतन्त्र चीनको सांघाई शहरमा National Exhibition & Convention Center, Shanghai द्वारा संचालन हुन गईरहेको SHANGHAI APPRXPO 2024 सहभागी हुन जानुपर्ने हुनाले भूमे गाउँपालिका उपाध्यक्ष श्री सविना बुढा तथा भूमे गाउँपालिका वडा नं ६ वडा अध्यक्ष श्री बिक्रम पुन मगर को SHANGHAI APPRXPO 2024 मा सहभागीताको लागी मिति २०८०/११/१६ गते देखी २०८०/११/१९ सम्म हुने जनवादी गणतन्त्र चीन भ्रमणलाई स्वीकृत गर्ने सर्वसम्मतीमा निर्णय गरियो।

निर्णय नं. ४:

लुम्बिनी प्रदेश योजना आयोगको सचिवालयको मिति २०८०/११/०८ को पत्रवाट भूमे गाउँपालिकाभित्र आ.व. २०८०/८१ मा कार्यान्वयन हुने गरि विशेष अनुदान तर्फका आयोजना पेश गर्ने सम्बन्धमा पत्राचार भएकोमा तपशिलका आयोजनालाई विशेष अनुदान कार्यक्रम कार्यविधि २०७६ र विशेष अनुदान कार्यक्रम कार्यविधि पहिलो संशोधन, २०८० वमोजिम लुम्बिनी प्रदेश सरकार, लुम्बिनी प्रदेश योजना आयोगको सचिवालयमा पेश गर्ने सर्वसम्मतीमा निर्णय गरियो।

क्र.सं.	आयोजनाको नाम	लागत अनुमान	कैफियत
१	आ.वि. डाडागाउ, आ.वि. सेरावाड, आ.वि. कोर्जा, आ.वि. खाबाड, आ.वि. गावाड, आ.वि. रुजीखोला, आ.वि. क्याडसी मा "खेल उद्यान" निर्माण	३५,००,०००।-	
२	मा.वि. सिमखोला, मा.वि. कुचिवाड, मा.वि. काक्री, मा.वि. काडाँ मा "STEM Lab" स्थापना।	३२,००,०००।-	
३	भूमे गाउँपालिका अन्तर्गतका गाँउ घर तथा खोप क्लिनिकको संरचना निर्माण		

निर्णय नं. ५:

गाउँ कार्यपालिका भित्र चालु आर्थिक वर्ष २०८०/०८१ विभिन्न समयमा सिर्जित हावा/हुरी/ वतासले गर्दा मकै वालीमा क्षति/हानी/नोक्सानी भएको र उक्त क्षति/हानी/नोक्सानी परिपुर्तीको लागि भूमे गाउँपालिकाको संचित कोषबाट खर्च हुने गरी रु २,००,०००।- अक्षरुपी रु दुई लाख विनियोजन गर्ने निर्णय गरियो।

निर्णय नं. ६:

राष्ट्रपती रनिड सिल्ड प्रतियोगिता संचालन तथा व्यवस्थापन निर्देशिका वमोजिम लगातार रुपमा एकै विद्यालयले तीन पटक सम्म उक्त रनिड सिल्ड हात पारेमा स्वतः सधैको लागी सोही विद्यालयले राख्ने प्रावाधान भएको कारणले भूमे गाउँपालिका स्तरीय तेस्रो, चौथो तथा पाचौ राष्ट्रपती रनिड सिल्ड प्रतियोगितामा श्री जनजागृती मा.बि., भूमे -६, महत ले बिजय प्राप्त गरेको हुदाँ प्रोत्साहन स्वरुप नगद रु ३०,०००।- अक्षरुपी रु तीस हजार प्रदान गर्ने निर्णय गरियो।





निर्णय नं. ७:

राष्ट्रपती रनिड सिल्ड प्रतियोगिता संचालन तथा व्यवस्थापन निर्देशिका वमोजिम लगातार रुपमा एकै विद्यालयले तीन पटक सम्म उक्त रनिड सिल्ड हात पारेमा स्वतः सधैको लागि सोही विद्यालयले राख्ने प्रावाधान भएको कारणले भूमे गाउँपालिका स्तरीय तेस्रो, चौथो तथा पाचौ राष्ट्रपती रनिड सिल्ड प्रतियोगितामा श्री जनजागृती मा.बि., भूमे -६, महत ले बिजय प्राप्त गरेको हुदाँ प्रोत्साहन स्वरुप नगद रु ३०,०००/- अक्षरुपी रु तीस हजार प्रदान गर्ने निर्यय गरियो ।

निर्णय नं. ८:

भूमे गाउँपालिका विपन्न एवम् दन्द पिडित नागरिकहरुका लागि निशुल्क स्वास्थ्य वीमा कार्यक्रम कार्यबिधी, २०८० सर्वसम्मतीले पास गरीयो ।

निर्णयमा फरक मतको अभिलेख

प्रस्ताव नं.	फरक मत राख्ने सदस्यको नाम र पद	फरक मतको बेहोरा	कैफियत
X		फरक मत रहेडा	→

[Handwritten signatures and notes below the table, including names like 'Suman', 'Sudip', and 'Sudip' with dates like '20/11/19']